
 

   Звіт про навчання за програмою Erasmus+ 

   Упродовж семестру я навчалася за програмою академічної мобільності 
ErasmusMic+ в Université Savoie Mont Blanc (Франція). Я навчалась на 
факультеті цивільної інженерії. Навчання було орієнтоване на практичне 
застосування знань у реальних умовах. 

   Місце навчання 

   Навчання відбувалося в містечку Ле Бурже дю Ляк, розташованому в 
гірському регіоні Савоя, в підніжжі найвищої точки європи, гірської 
вершини Альп Mont Blanc, на березі найбільшого озера Франції. Саме 
географічне положення регіону значною мірою визначало тематику 
навчальних дисциплін і підхід до їх викладання. 

   Навчання та практична спрямованість 

   Основний акцент у навчанні був зроблений на практичні навички та 
реальні умови будівництва, а саме в гірській місцевості. Значна частина 
занять мала прикладний характер і була спрямована на формування 
базових будівельних та інженерних навичок. 

   У межах програми ми глибоко вивчали: 

●​ методи будівництва в умовах надскладного рельєфу;​
 

●​ роботу ґрунтів і основ у гірських районах;​
 

●​ геотехнічні ризики (зсуви, ерозія, нестабільність схилів);​
 

●​ вплив кліматичних і природних факторів на будівельні конструкції;​
 

●​ підходи до оцінки ризиків і прийняття інженерних рішень.​
 

   Навчальний процес включав велику кількість практичних занять, під час 
яких відпрацьовувалися базові будівельні та технічні навички. Крім 
аудиторної роботи, приблизно щомісяця проводилися виїзні заняття в 
гірські райони, де ми мали змогу безпосередньо оцінювати ситуацію на 
місці: рельєф, геологічні умови, потенційні ризики та обмеження для 



будівництва. Такий формат дозволяв поєднувати теоретичні знання з 
реальним просторовим і інженерним аналізом. 

   Міжнародне середовище та позанавчальні активності 

   Окремо варто відзначити роботу міжнародного відділу університету, 
який організовував численні активності для кращої адаптації міжнародних 
студентів. Програма включала походи, екскурсійні поїздки, а також 
неформальні зустрічі та вечірки. Ці заходи сприяли інтеграції студентів у 
міжнародне середовище, міжкультурному спілкуванню та швидшій 
адаптації до навчання і життя у Франції. 

   Висновок 

   Навчання за програмою Erasmus+ в Université Savoie Mont Blanc дало 
мені ґрунтовний практичний досвід у сфері будівництва, з особливим 
акцентом на роботу в гірських умовах. Також це був неймовірний досвід 
абсолютної зміни середовища та адаптації у ньому. Як результат, я поїхала 
не тільки з новими навичками, а й з величезною кількість нових знайомств 
по всьому світу та незамінним досвідом. 
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